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FICHA TÉCNICA

• Estudio cuantitativo con aplicación de encuesta telefónica a 506

casos, a Nivel Nacional.

• Universo: Hogares que cuentan con conexión telefónica fija, y de

telefonía celular, de todas la regiones del país.

• Selección de la Muestra: Muestreo sistemático de números de

teléfonos residenciales y celulares.

• Margen de error muestral: 4,3% a un nivel de confianza de 95%.

• Fecha de Terreno: Sábado 15 de noviembre de 2014.



La semana pasada, durante un partido de fútbol realizado en

Rancagua, entre los equipos de O’Higgins y Arica, el jugador

venezolano Emilio Rentería fue víctima de insultos que aludían a su

color de piel. En su opinión, ¿Estos insultos son un acto racista o

piensa usted que se trata de una situación propia de un partido de

futbol?
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Durante los últimos años, se han establecido en Chile, inmigrantes

de diversos países latinoamericanos (Perú, Ecuador, Colombia, etc).

Respecto a este tema, ¿Considera usted que Chile debe mantener

una política de puertas abiertas a la inmigración o más bien piensa

que se deben poner restricciones a la inmigración de personas de

países latinoamericanos?
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Como usted sabe, muchos de los extranjeros que se han establecido

en Chile tienen todos los permisos legales para vivir en nuestro país.

Pero también hay muchos que no tienen dichos permisos y viven en

Chile de forma ilegal. Respecto de estos últimos, algunos

parlamentarios han propuesto declarar una amnistía, y que todos

ellos sean declarados legales. ¿Está usted de acuerdo con esta

propuesta o más bien está en desacuerdo?

DE  ACUERDO
44,5%

EN  
DESACUERDO

51,0%

NS - NR
4,5%



Como usted sabe, muchos de los extranjeros que se han establecido

en Chile tienen todos los permisos legales para vivir en nuestro país.

Pero también hay muchos que no tienen dichos permisos y viven en

Chile de forma ilegal. Respecto de estos últimos, algunos

parlamentarios han propuesto declarar una amnistía, y que todos

ellos sean declarados legales. ¿Está usted de acuerdo con esta

propuesta o más bien está en desacuerdo?

43,3%

52,7%

4,1%

45,6%
49,4%

5,0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

DE  ACUERDO EN  DESACUERDO NS - NR

HOMBRE MUJER



Como usted sabe, muchos de los extranjeros que se han establecido

en Chile tienen todos los permisos legales para vivir en nuestro país.

Pero también hay muchos que no tienen dichos permisos y viven en

Chile de forma ilegal. Respecto de estos últimos, algunos

parlamentarios han propuesto declarar una amnistía, y que todos

ellos sean declarados legales. ¿Está usted de acuerdo con esta

propuesta o más bien está en desacuerdo?

47,9% 46,4%

5,7%

40,3%

55,2%

4,5%

47,3%
50,5%

2,2%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

DE  ACUERDO EN  DESACUERDO NS - NR

18 a 35 años 36 a 55 años 56 y más



Continuando con el tema de la inmigración, ¿Está

usted de acuerdo que los niños hijos de inmigrantes

reciban salud y educación gratis por parte del estado

chileno?
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Hay gente que dice que la llegada de inmigrantes no

es buena para Chile porque les quitan trabajo a los

chilenos. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo

con esta afirmación?
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Si en un momento se abriera espacio para el ingreso de

inmigrantes, a su juicio, ¿El estado chileno debiera

privilegiar el ingreso de inmigrantes latinoamericanos,

privilegiar el ingreso de inmigrantes europeos, o dar trato

igual para todos?
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